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ВСТУП 

Актуальність навчальної дисципліни та її необхідність та роль у 

підготовці фахівців. Вивчення Кримінального процесуального права є 

обов’язковим для кожного здобувача вищої освіти у галузі права, оскільки 

отримати вищу освіти без здобуття знань та навичок у сфері кримінального 

процесуального права – неможливо. В процесі вивчення навчальної дисципліни 

здобувач вищої освіти отримує комплекс знань в межах сучасної доктрини 

кримінального процесуального права та практичні навички ведення 

правозастосовчої діяльності. В сучасних умовах дотримання законності та 

справедливості є гарантією розвитку українського суспільства в руслі 

забезпечення світових стандартів дотримання прав та свобод людини та 

громадянина – тому дослідження нормативно-правового регулювання процесу 

здійснення правосуддя виступає на перший план. 

Метою навчальної дисципліни є надання здобувачам вищої освіти 

якісних знань належної глибини про основні інститути кримінального 

процесуального права та набуття здобувачами вищої необхідних знань у галузі 

кримінального судочинства України і практичних навичок його реалізації. 

Завданнями навчальної дисципліни є:  

-формування уміння правильно тлумачити і застосовувати кримінальний 

процесуальний закон та інші нормативні акти, що регулюють відносини у сфері 

кримінального судочинства;  

- формування компетенції щодо повного та всебічного встановлення всіх 

необхідні обставини кримінального провадження;  

-побудова комплексу вмінь та знань про процесуальні засоби 

розслідування кримінальних правопорушень;  

-формування вміння правильно проводити слідчі (процесуальні) дії;  

-формування компетенцій направлених на реалізацію функції захисту; 

- випрацювання уміння приймати обґрунтовані рішення в кримінальному 

провадженні, правильно оформляти процесуальні акти. 

Предметом навчальної дисципліни є сучасна теорія кримінального 

процесуального права та правові норми, що містяться у чинному Кримінальному 

процесуальному кодексі України а також практика їх застосування. 

Об’єкт навчальної дисципліни є відносини що складаються у процесі 

застосування процесуальних норм. 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

визначено в табл. 1. 

Таблиця 1  

Результати навчання та компетентності, які формує  

навчальна дисципліна 

Результати навчання Компетентності, якими повинен оволодіти 

здобувач вищої освіти 

РН1.  ЗК1. ЗК2. ЗК3. ЗК4. ЗК7. ЗК8, СК7. СК8. СК12.  
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РН2. ЗК2. ЗК6. ЗК11. СК3. СК4. СК6. СК7. 

РН3.  ЗК6. СК9. СК10. 

РН5.  ЗК1. ЗК2. ЗК4. СК7. СК11. СК15.  

РН6.  ЗК1. ЗК2. ЗК4. ЗК8. СК11. СК12. СК13.  

РН12.  ЗК3. ЗК4. СК12. СК15.  

РН15.  ЗК6. СК9. СК10.  

РН18.  ЗК3. СК7. СК8.  

РН19.  ЗК1. ЗК2. ЗК4. СК11.  

РН20.  ЗК1. ЗК2. СК11. СК12.  

РН 21. ЗК2. ЗК4. СК7. СК15. СК16. 

РН22. ЗК2. ЗК4. СК7. СК12. СК14. СК15. СК16. 

Де: 

РН1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин. 

РН2.Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику 

Європейського суду з прав людини. 

РН3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

РН5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю. 

РН6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, 

аналізуючи відому проблему. 

РН12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики 

доступно і зрозуміло. 

РН15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних. 

РН18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові 

доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи. 

РН19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. 

РН20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки. 

РН21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно 

до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях 

РН22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 
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ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства; 

усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної 

цінності, розуміння її правової природи.  

СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з 

прав людини. 

СК6. Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових 

інститутів права Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи 

України. 

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з 

таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне право.  

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.  

СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та 

інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності. 

СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин.   

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти. 

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові 

позиції. 

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ. 

СК14.Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих 

способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної 

етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних 

та конфіденційної інформації. 

СК15. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів 

правозастосування. 

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Загальна характеристика кримінального 

провадження 

 

Тема 1. Поняття, суть і завдання кримінального процесу.  
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Кримінальне процесуальне законодавство. Засади кримінального 

провадження. Поняття кримінального процесу. Функції кримінального процесу. 

Форми кримінального процесу. Наука кримінального процесу. Поняття 

кримінального процесуального права. Поняття, значення і класифікація засад 

кримінального провадження. Конституційні засади кримінального провадження 

Спеціальні засади кримінального провадження та їх характеристика 

Тема 2. Поняття і класифікація суб'єктів кримінального процесу.  

Поняття і класифікація суб'єктів кримінального процесу. Суд, слідчий 

суддя, присяжний як суб’єкти кримінально-процесуальної діяльності. Сторона 

обвинувачення. Сторона захисту. Потерпілий та його представник у 

кримінальному процесі. Їх процесуальний статус. Інші учасники кримінального 

провадження. Застосування заходів безпеки до суб'єктів кримінального 

провадження. Відводи суб’єктів кримінального провадження. 

 

Тема 3. Докази і доказування у кримінальному процесі. 

 Поняття та значення кримінального процесуального доказування. 

Предмет, межі і суб’єкти доказування. Процес доказування у кримінальному 

провадженні. Поняття, ознаки та значення доказів. Класифікація доказів у 

кримінальному процесі. Характеристика процесуальних джерел доказів. 

Процесуальний порядок зберігання речових доказів і документів. Протоколи 

процесуальних дій. Висновок експерта.  

 

Тема 4. Відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному 

провадженні. 

 Відшкодування (компенсація) шкоди: поняття, учасники, види шкоди. 

Способи відшкодування шкоди. Поняття, підстави, предмет та суб'єкти 

цивільного позову у кримінальному провадженні. Кримінальні процесуальні 

заходи забезпечення цивільного позову. Вирішення цивільного позову в 

кримінальному провадженні. Відшкодування шкоди, заданої незаконними 

рішеннями, діями чи бездіяльністю. 

 

 Тема 5. Поняття процесуальних строків та їх значення у 

кримінальному процесі.  

Поняття та значення процесуальних строків у кримінальному провадженні. 

Класифікація строків у кримінальному провадженні. Порядок обчислення, 

продовження та поновлення процесуальних строків. Поняття і види 

процесуальних витрат. Характеристика окремих видів процесуальних витрат. 

Порядок відшкодування процесуальних витрат.  

 

Тема 6. Заходи забезпечення кримінального провадження.  

Поняття та класифікація заходів забезпечення кримінального 

провадження. Загальні правила застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження Виклик слідчим, дізнавачем, прокурором, судовий 

виклик. Привід: підстави та порядок застосування. Накладення грошового 
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стягнення як захід забезпечення кримінального провадження. Тимчасове 

обмеження у користуванні спеціальним правом. Відсторонення від посади. 

Тимчасовий доступ до речей і документів. Тимчасове вилучення майна. Арешт 

майна у кримінальному провадженні.  

 

Тема 7. Запобіжні заходи. 

 Поняття та види запобіжних заходів. Мета та підстави застосування 

запобіжних заходів. Загальний порядок застосування, зміни та скасування 

запобіжних заходів. Особисте зобов’язання. Особиста порука. Застава як 

запобіжний захід. Домашній арешт. Тримання під вартою. Строки тримання під 

вартою та порядок їх продовження. Поняття та види затримання у 

кримінальному процесі. Затримання уповноваженою службовою особою. 

Законне затримання. Затримання на підставі ухвали слідчого судді, суду про 

дозвіл на затримання з метою приводу. Затримання особи без ухвали слідчого 

судді, суду.  

 

Змістовий модуль 2. Загальна характеристика стадій кримінального 

процесу. 

 

Тема 8. Загальні положення досудового розслідування. 

 Поняття, значення і завдання стадії досудового розслідування. Форми 

досудового розслідування. Етапи досудового розслідування. Початок та місце 

провадження досудового розслідування. Строки дізнання і досудового слідства, 

порядок їх продовження. Розгляд клопотань під час досудового розслідування. 

Об'єднання і виділення матеріалів досудового розслідування. Складання 

кримінально-процесуальних документів під час досудового розслідування. 

Здійснення прокурорського нагляду, відомчого і судового контролю за 

законністю в діяльності органів досудового розслідування. Єдиний реєстр 

досудових розслідувань. Особливості розслідування кримінальних проступків. 

Особливості спеціального досудового розслідування кримінальних 

правопорушень.  

 

Тема 9. Провадження слідчих (розшукових) дій.  

Поняття, види, система та значення слідчих (розшукових) дій. Загальні 

вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій. Загальна характеристика 

слідчих (розшукових) дій та порядок їх проведення. Допит та його процесуальне 

оформлення Пред'явлення для впізнання та його види. Обшук та його види. 

Огляд і його види. Ексгумація трупа, підстави і процесуальний порядок її 

проведення. Експертиза та підстави її проведення. Негласні слідчі (розшукові) 

дії: поняття, підстави проведення. Види негласних слідчих (розшукових) дій. 

Особливості виклику і допиту малолітньої або неповнолітньої особи. Загальні 

положення про втручання у приватне спілкування.  

 

Тема 10. Повідомлення про підозру  
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Поняття, зміст та значення повідомлення особи про підозру. Зміст і форма 

письмового повідомлення про підозру. Процесуальний порядок повідомлення 

про підозру. Допит підозрюваного. Особливості повідомлення про підозру 

окремій категорії осіб. Права підозрюваного та їх роз'яснення. Зміна 

повідомлення про підозру.  

 

Тема 11. Підсудність та підготовче судове провадження. 

Поняття та види підсудності у кримінальному провадженні. Підстави та 

порядок передачі справ з одного суду до іншого. Поняття та значення 

підготовчого провадження. Питання, які з'ясовуються суддею при підготовчому 

судовому провадженні. Поняття і строки підготовчого провадження. Порядок 

проведення підготовчого судового провадження. Рішення, які приймаються за 

результатами підготовчого судового провадження. Закриття кримінального 

провадження. Ознайомлення з матеріалами провадження.  

 

Тема 12. Судовий розгляд.  

Поняття, суть і значення стадії судового розгляду. Загальні положення 

судового розгляду у кримінальному провадженні. Межі судового розгляду. 

Процедура судового розгляду. Види судових рішень Види, структура та зміст 

вироку. Ухвала суду, її зміст. Спрощене провадження щодо кримінальних 

проступків. Провадження в суді присяжних.  

 

Тема 13. Провадження в суді апеляційної інстанції. Касаційне 

провадження 

Поняття, завдання та основні риси стадії апеляційного провадження. 

Предмет та суб'єкти апеляційного оскарження. Прядок та строки апеляційного 

оскарження. Суд апеляційної інстанції. Межі перегляду судом апеляційної 

інстанції. Результати апеляційного розгляду. Підстави для скасування або зміни 

судового рішення судом апеляційної інстанції. Стадія касаційного провадження: 

поняття, завдання. Предмет касаційного оскарження. Суб'єкти, порядок та 

строки касаційного оскарження. Межі перегляду судом касаційної інстанції. 

Порядок касаційного розгляду. Результати розгляду касаційної скарги. Судові 

рішення суду касаційної інстанції. 

 

 

Тема 14. Виконання судових рішень.  

Суть, значення і завдання стадії виконання судових рішень. Набрання 

судовим рішенням законної сили. Порядок виконання судових рішень у 

кримінальному провадженні. Порядок звернення судового рішення до 

виконання. Питання, які вирішуються судом у стадії виконання судових рішень  

 

Тема 15. Міжнародне співробітництво під час кримінального 

провадження.  

Понятійний апарат. Міжнародна правова допомога при проведенні 
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процесуальних дій. Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення 

(екстрадиція).  Кримінальне провадження у порядку перейняття. Визнання та 

виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб 

 

 

Перелік практичних (семінарських)   занять / завдань за навчальною 

дисципліною наведено в табл. 2 

Таблиця 2 

Перелік практичних (семінарських)   занять / завдань 

 

Назва теми та / або завдання Зміст 

Тема 1. Завдання 1 Загальні положення та засади 

кримінального провадження 

Тема 2. Завдання 2  Класифікація суб’єктів кримінального 

процесу 

Тема 3. Завдання 3 Докази і доказування 

Тема 4. Завдання 4 Відшкодування шкоди у кримінальному 

провадженні 

Тема 5. Завдання 5 Строки у кримінальному процесі 

Тема 6. Завдання 6 Заходи забезпечення кримінального 

провадження 

Тема 7. Завдання 7 Запобіжні заходи 

Тема 8. Завдання 8 Досудове розслідування 

Тема 9. Завдання 9 Слідчі (розшукові) дії 

Тема 10. Завдання 10 Повідомлення про підозру 

Тема 11. Завдання 11 Підготовче судове провадження 

Тема 12. Завдання 12 Судовий розгляд 

Тема 13. Завдання 13 Провадження в суді апеляційної 

інстанції, касаційне провадження 

Тема 14. Завдання 14 Виконання судових рішень 

Тема 15. Завдання 15 Міжнародне співробітництво під час 

кримінального провадження 

 

Перелік самостійної роботи за навчальною дисципліною наведено в табл.3 

Таблиця 3 

Перелік самостійної роботи 

Назва теми та / 

або завдання 

Зміст 

Тема 1.  

Завдання 1. 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання 

Тема 2.  

Завдання 2. 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання. 
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Тема 3. 

Завдання 3. 

Вивчення лекційного матеріалу Виконання домашнього 

завдання.  

Тема 4. 

Завдання 4. 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання.  

Тема 5. 

Завдання 5. 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання. 

Тема 6. 

Завдання 6. 

Виконання домашнього завдання. Виконання 

індивідуального науково-дослідного завдання. 

Тема 7. 

Завдання 7. 

Виконання домашнього завдання. Підготовка до написання 

модульної контрольної роботи 

Тема 8. 

Завдання 8. 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання 

Тема 9. 

Завдання 9. 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання 

Тема 10. 

Завдання 10. 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання 

Тема 11. 

Завдання 11. 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання. Виконання індивідуального науково-дослідного 

завдання. 

Тема 12. 

Завдання 12. 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання. Підготовка до написання модульної контрольної 

роботи. 

Тема 13. 

Завдання 13. 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання 

Тема 14. 

Завдання 14. 

Виконання домашнього завдання. Виконання 

індивідуального науково-дослідного завдання. 

Тема 15. 

Завдання 15. 

Виконання домашнього завдання. Підготовка до написання 

модульної контрольної роботи. 

 

Кількість годин лекційних, практичних (семінарських)  занять та годин 

самостійної роботи наведено в робочому плані (технологічній карті) з навчальної 

дисципліни. 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 

У процесі викладання навчальної дисципліни для набуття визначених 

результатів навчання, активізації освітнього процесу передбачено застосування 

таких методів навчання, як: 

Словесні (лекція, лекція-діалог (Тема 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15), 

проблемна лекція (Тема 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15). 

Практичні (практична робота (Тема 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15) 

Творчі роботи здобувачів (Теми 6,14). 
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ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Університет використовує 100 бальну накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення лекційних та 

практичних занять і має на меті перевірку рівня підготовленості здобувача вищої 

освіти до виконання конкретної роботи і оцінюється сумою набраних балів: 

− для дисциплін з формою семестрового контролю залік: 

максимальна сума – 100 балів; мінімальна сума – 60 балів. 

Поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час 

проведення лекційних, практичних занять і оцінюється сумою набраних балів 

(максимальна сума – 100 балів);  

Модульний контроль, що проводиться у формі контрольної роботи як 

проміжний міні-екзамен з ініціативи викладача з урахуванням поточного 

контролю за відповідний змістовий модуль і має на меті інтегровану оцінку 

результатів навчання здобувача вищоїосвіти після вивчення матеріалу з логічно 

завершеної частини дисципліни – змістового модуля;  

Підсумковий/семестровий контроль, що проводиться у формі заліку 

відповідно до графіку навчального процесу.  

Підсумковий контроль включає семестровий контроль та атестацію 

здобувача вищої освіти. 

Семестровий контроль проводиться у формі диференційованого заліку у 

першому семестрі навчання. 

Підсумкова оцінка за навчальною дисципліною визначається: 

− для дисциплін з формою семестрового контролю залік – 

сумуванням всіх балів, отриманих під час поточного контролю 

(третій семестр). 

Під час викладання навчальної дисципліни використовуються наступні 

контрольні заходи: 

Поточний контроль: виконання практичних завдань (до 5 балів, загалом до 

60 балів); перевірка успішності виконання індивідуального науково-дослідного 

завдання роботи (реферату - максимально 20 балів); модульні контрольні роботи, 

що проводиться 2 рази за семестр (максимальний бал, який здобувач може 

отримати за кожну модульну контрольну роботу 10 балів, загалом до 20 балів).  

Семестровий контроль: Залік. 

 

Більш детальну інформацію щодо системи оцінювання наведено в 

робочому плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни. 
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